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Hlexktponayvntionoc Il

Ofpa I. (Mov. 25) (o) Bpeite to duvapkd o andotaon z mave omd 10 KEVIPO EVOS
eminedov KuKAkoD diokov okTivag R 1E OLOLOHOPOT ETUPAVELRKT] TUKVOTNTO QOPTIOL
o. (B) Bpeite Tnv popen 1ov nhextpikov mediov 6tav R>>z. (y) Bpeite to duvopko
£KTOG TOV GEova ToV dioKOov.

Ospa Il. (Mov. 25) Ao arepeg yelwpéveg LETOAMKES TAAKES ekTEIVOVTOL TApGAANAa
oto eninedo (x,z), n pia ot 0éon y=0 xor 1 GAin ot 6éon y=>b. Ztnv BEon x=0
gyovpe pia Aemt povetikn towia Vyovg b kot ameipov PKovg (KaTd pnKog tov
GEova TV z) eopTicpévn pe otabepn emeavelak mukvomTa goptiov o. Bpeite 1o
NAEKTPIKO TEGI0 GTOV Y DPO.

Oépa IIL. (Mov. 30) ‘Evag xdAvdpog axtivag R kar anelpov ufikovg, mov exteivetat
Kot PAKog Tov GEova z, EXEl LayviTion M(r, é,2)=kr’ ¢, 6mov k>0 pio ctabepd,
r 1 andotoon amd Tov GEova Tov KvAivopov ko ;3 10 HOVAOHO KEQUTTOUEVIKO»
Sivoopa (kotd Vv mepotpoen mepi tov Gova z). (o) Bpeite 6ha ta déoua
pevpota. (B) Bpeite 1o poyvntiké nedio £vidg Kat eKTOG TOL KVAIVIpOU.

(v) Yrohoyiote 10 S10vOGHATIKG OUVALKO.

Qépa IV. (Mov. 30) 'Eva opoyevég poyvntikd medio B= B,z yepiler pio kolvopikn
neproyn pe GEovo ovppetpiog tov GEova tmv z kat aktiva R. Ado kulivdpikd KeAvEN
ue oxtiveg a@ xor b (b>R>a), peydhov pnkovg / (I>>a,b), eivor opoalovikd pe 1o
payvnTiko nedio. Ta kviwvdpukd kekden goptilovton pe poptio O ko —Q avtictoya,
OMOLOPOPQE KOTAVEUTLEVO OTNV emPaveld tovg. (o) Ymoloyiote v muKvOTNTA
otpoopuns Lgg (Em =F><1553) OV MAEKTPOUOYYNTIKOD Tediov Kot TNV oMK
otpoeopuny tov. (B) To poyvnuikd medio peidverar ypappukd pe Tov Ypovo Kot
undeviletar oe ypévo 7. (i) Ymoloyiote 1o emoydpevo miextpukd medio. (ii)
Ileprypdyte mO0TIKG Ko pe Aiya Aoy v ypovikn e&éMén tov cvotiuatos. Eav
VIAPYEL ETOYOLEVO LayVNTIKO TETIO, TEPTYPAYTE TO.

Mepikég ypTOLLES OYECELG: _E sin(k%x) sin(% X)dx = gé‘*-"‘ ,

V(r,0)=) (4r'+ %)!1((:056’),
=0

(A+&) =1+ge+ +.., YU -1<e<l.

q(qg—1) = q(g—-1)(g-2) &3
2! 3!
Awdpkela eEétaong 2 V2 dpeg. Me khewota Pifhia. Emtpémovtol povo o pwrtotumies

TV TEGOAPOV TPOTOV GeAdmV Tov Bifiiov. Apiota to 100.



